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Introduction : 

 
The Principle of the Exit survey is to gather feedback on the services the student has 

received during the period they have participated in the program. The survey will also 

reflect what has contributed to the students’ success in the program, and any 

recommendations or improvement looked-for in-service delivery. The Exit Survey was 

developed by Internal Quality Assessment Cell (IQAC) and it was taken up by the Final 

year students through LMS(Camu). 

The survey explored five main areas including Curriculum, Teaching Learning, 

Infrastructure, Skills and Support systems. This report summarizes the findings in 

these areas. 

Curriculum : 

Students felt that Content / Strength of the syllabus is excellent and supple which is 45.4% 

completely relevant and 27.5 % mostly relevant to Higher studies and carrier development. 

They are Highly Satisfied with project, Internships and community services. 69% of 

Students perceives that opportunities for holistic development was Excellent. 
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Placement Cell: 

Seventy percent (70%) of Students reported that they are highly satisfied with the 

placement opportunity provided. More than half of all Students believed that oral 

presentation skills, writing skills have been significantly improved by the training 

provided by the Placement cell. 

 

Skills : 

Entrepreneurial Skills: Overall, the results suggest that students perceived their 

achievement of learning outcomes related to entrepreneurship is high. Forty-three 

percent (43%) reported significant improvement in their ability to prepare effective 

business plans. 26% of students believed that their skills related to organization or 

management significantly improved. 
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Infrastructure: 

 
Students felt that Campus Facilities, Laboratory equipments and computer 

laboratories that are provided by institution is more sufficient. 

Most of the students opines that the library has provided adequate resources. 
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Learning environment CAMU 
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Teaching Learning: 
More than Half of the Students (72%) observed that LMS system provides 

innovation in learning activity and they enjoy using it for academic purposes. 
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